4. NIPABUNA SKCMNYATALUNU N TEXHUYECKOIO OBCITYXXNBAHUA

* TexHuyeckoe obcnyxusaHve TCY 3aknioyaeTcsl B nepuoanyeckoM ocMoTpe 6onToBbix kpenneHuii TCY.
Yepes kaxable 1000 km npobera Ha chapkone HeoGXoAMMO NPOBepsiTb BCe GOMThl HA HaTshKeHUe.
Henb3s npeBbillaTh BepTUKAmbHYIO rPy30N0oABLEMHOCTL (hapkona Hu Npu kakux obcToaTenbcTeax. Mpu
ynpaeneHun aBTOMOGWUNEM Ha HeacdansTMPOBaHHOM MOKPLITUM MakcUMaribHasi rpy30nogbeMHOCTb
COKpalLaeTcs B 2 pasa , a CKOPOCTb He JOMKHa NPeBbILLaTh OTMETKY 30KM/u.

* Mpwn cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3skoi. MNocne
cdhmkcauum cuenHon rofioBKM Mpuuerna Ha Lape, OCYLEeCTBUTL CBA3L aBTOMOGUIIS C MNpULLENOM,

UCMonb3ys NETNN AN KPenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

Mpn HeobxoaMMOCTN WM3MEHEHUst KOHCTPYKLUMW TPaHCMOPTHOr (cBe yoaneHve
ycunutens 6amnepa v T.Mn.), cnegyeT NOCOBETOBATLCS C AWUINEPOM on <.

Ecnu B Toukax kpennenus TCY mumeetcsa crot Gutyma mnu np lo] Hbl nai, nyet

yoanntb.

* CBefeHust 0 MakcumarnbHO ,D,OI'IyCTVIMOVI Macce 6chwpyeM0ro npuuena Bbl moxeTe nony4nTb y aunepa
aBTO3aBoAa Npou3BoanTENA, HO OHa HE MOXET NpeBbIlaTh Maccy, YKasaHHyH B JaHHOM PyKOBOACTBE.

Leader Plus

30600 nNo npou3eadcmay papKonos

e Ecnn HeoGxoOuMMo CBeprieHWe Ky3oBa WM JOHXEPOHOB, crieaute 3a TeM, YToObl HE NoBpeauTh
anekTponpoBoaKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo o6paboTars aHTUKOPPO3UIAHLIM COCTABOM.

, TaroBo-cuenHoe yCTpoONUCTBO
¢ Mocne MoHTaxa TCY HeO6X0,D,I/1M0 XpaHUTb AaHHOe PYKOBOACTBO E KOMIMJIEKTE C TEeXHU4YeCKou

[OKyMeHTauuer aBTomobuns. Tcy T 11 6_ F

5. TAPAHTUMHBIE OBA3ATENLCTBA
T116-FC

5.1. FapaHTMpyem Ge3oTka3Hylo paboty TCY B TeueHue 12 AUeB CO npo TOREOEGQM

ceTu Mpy YCNoOBUWM €ro YCTaHOBKW , 3KCMnyaTtauum u oM KUB F(N)
COOTBETCTBUM C HACTOSILLIUM PYKOBOACTBOM.

lNpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHocmb 3a 6e30r1 Ha pabomoi T

8HeceHuUU mompebumernem usMeHeHUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. I'Ipe'reHsMM K Ka4yecTBYy npoAayKuun NpMHUMAKTCA K pacCCMOTPDEHMID TOMLKO NMPU HANUYUK aKTa TOYOTA RAV4

peknamauum.

Hakneviky npeanpustus-usrotosutenst Ha TCY coxpaHsiTh [0 QKOHYaHUS rapaHTVAHOIQ CoOKa.

(BHEAOP OXKHMK)

CBULOETEJIbCTBO O NMNPUEMKE 2013
«fludep nnroc» (2. TazaHpoe, Nonskosckoe wocce, 16 B) - ... I.B.

www:‘magfarkOP-fU

magfarkop@y aneies:iido scnnyamayu

ZW.UuzLI.ZU.Quz 4130»42/501(2
HesepHoe ‘\/ \/ ‘
pasmeljeHue: / > l—\ < N\, l—\


http://magfarkop.ru/

(T116-F/T116-F(N)/T116-FC) Aptukyn | D(H) | S(a) () Cla)

TOYOTA RAV4 2013 -...1.B. T116-F | 10,1 100 2130 2000
lmsimmmimmnsos eas \ T116-FC | 7.5 50 2130 1200

D = g* TC/T+C (ropusoHransHasa cuna, gevcrsyrowas C — macca, nepegasaemas Ha rpyHT OCbo ni

K-Bo
1
1
1
1
1
4
5
2
2
2
7
9
2

MEXAY TAra4om v rpuLernom) OCAMU MPULENA C LEHTPAIILHO PACIIONIOKEHHOMN OChIO,

S — crarnyeckas BepTUkanbHAas Harpyaka Ha wap TCY KOr4a OH CLEINIeH C TArayom v 3arpyxeH 4o

6-F/T116-F(N)/T116-FC) anas TOYOTA RAV4 2013 - ... r.B

{0Boro aBToMO6UNS C ByKCMPyEMbIM NMPULLENOM MOMHOW Maccoi

onoesaa He Jo/mkHa rpesbiliats 80 km/Hac,

TexHuuyeckune xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH
Ne55) «EpnHoobpasHble npeanucaHus, KacarllMecs MEXaHUYeCKMX CLEMHbIX YCTPOWCTB.

HAVMMEHOBAHWUE
banka TCY
MopposeTHuK TN F
Wap SHO3F / SHO8FC
bont M12x35
bont M12x1.25x40
bont M16x45
lanka M12(c.KoHTp.)
lanka M16(c.KOHTp.)
lpoeep d 12
Wan6ad 12
Lanba d 16

CocTaB TpaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

KpoHLTelH nesbii cbopka
KpoHLTelH Npasblin c6opKa

M3rotoBuTENL MOCTOSIHHO CcoBepLueHCTByeT TCY, NOJTOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEeHUS
moryT ObITb HE OTpa)XeHbl B HAacTofLYem U34aHnH.

Mo3
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

: n »ﬁmoro wapa: 50 Macca komninekta TCY: 22,8/22,9/22,6
K Y (T1H8LF/T1 N)/Q

MaKeT BNEKTPOMPOBOAKM .......cceruerierieriesieeieeee e 7 wr.

Ans TOYOTARAVA. L. wr.,

o TSP A i

3! MOHTAXK TCY.

[g] y
S F\:P I Ycraroeka TCY [OMKHA OCYLWECTBIATLECH TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, UMEIOLMX
NULEeH3VI0 Ha AaHHbIi Bua pa6oT. Mepep yctaHoBkol TCY BHUMATENbHO 03HAKOMBLTECH C

» epen ycraHoBko TCY HeobXxogMmo AEeMOHTMPOBATb OYKCUMPOBOYHYIO MPOYLUMHY W

GAPKOI "LEADER" T116-F/FC/F(N)

i} m\ y
X Q{\ m ] k @ anﬁ Vx r CY, aBTOMO6VIJ'Ib Heo6XoAMMO YCTaHOBUTb Ha
8‘ - q g q r o p é nHTOpHyPO Hartapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOUIb
% St CTOSIHOYHLIM TOPMO30M, MO[ KOneca NoMoXMUTb Yropbl.

o
© i\N + PaboTy no MOHTaxy [OMmkHbl NpPOM3BOAMTbL [Ba 4erioBeka, cobniogass  mepsbl
CIEJ ® ‘é = NPeaoCTOPOXHOCTH.
X
W)

[OMNOMHUTENbHbIN NOABEC C rmywmTens.


http://magfarkop.ru/

» 3akpenute KpoHwWwTenHbl TCY (2,3) k noHxepoHam aBToMOobUNs 6ontammn M12x1,25x40

(7) B MecTa kpenneHusi GyKCUPOBOYHOW MPOYLUMHBI M LTaTHbIE MecTa Ha JIOHXepoHaXx ,

YCTaHOBMB OYKCMPOBOYHYIO NPOYLUNHY NOBEPX NIEBOr0 KPOHLUTENHA (2) .
+ 3akpenuTe nonepeyHyto 6anky TCY (1) k kpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamm M12x35(6).

* YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbin wap (5) v wrencensHbIA pasbem (LLUP).

* MoacoeamHnTe akkyMynsaTOpHYIo 6atapeto U NpoBepbTe

Puc. 1 (cxema nogrio4eHns 371eKTpornpoBogky,).

nna
H

« MopcoeamHuTe XryT npoBogoB oT LLPa k 3nekTponpoBo/jke aBT@M00
M
Komraxr 1U1) | 2(54126) | 3(313) 4) 5(

Liset
npoBsoAa Ha
TCY

Kentbiit

OpaHxeBbiii | KpacHbiit CuHuiA

HasHaueHvne

NesbiiA
nosopoT

3apHui Mpaewii | OcselieHne Cron-
NpoTUBOTY Macca MoBOpOT Homepa curHan ra6aput

$APKOMNOB
+7 (495) 6-693-693

www.magfarkop.ru
magfarkop@yandex.ru


http://magfarkop.ru/

